

訂 正 公 告

「レーザーマイクロ加工装置 一式の購入（電子入札対象案件）」に係る仕様書について、下記のとおり訂正いたします。

平成30年1月11日

記

・仕様書 2.構成および仕様 (B) 仕様および性能

該当箇所	現行	訂正後
8)	ステージ取付け用の3cm角のアルミ製のテーブルを設置し、M5 タップを5cm 間隔で25 か所設けること。	ステージ取付け用の 3 23cm 角のアルミ製のテーブルを設置し、M5 タップを5cm 間隔で25 か所設けること。

以 上